



006370318

Rada Miasta Zabrze

Zabrze, dnia 16.04.2018r.

Radny Dynak Mirosław

URZĄD MIEJSKI W ZABRZU
BIURO RADY MIASTA
SEKRETARIAT

Wpłynęło
dnia 27-04-2018

L. Dz. 1-57382-2018

Przydzielono

PREZYDENT MIASTA ZABRZE

1. Stan faktyczny stanowiący kontekst:

Na jednej z grup internetowych, rzecznik UM, p. Sławomir Gruszka, wypowiedział się odnośnie kredytu z EBI, że "Nie ma innych kosztów niż oprocentowanie".

2. Zgłaszam **wniosek/zapytanie/interpelację***: następującej treści:

Czy to oznacza, że główny specjalista, którego UM chęć zatrudnienia ogłaszał w ofertach pracy, nie będzie zatrudniony? Jaki będzie koszt zatrudnienia takiego specjalisty w skali okresu najbliższych 30 lat?

Dynak Mirosław

(Podpis Radnego)

Interpelacja – składana w sprawach publicznych o charakterze zasadniczym i odnoszących się do problemów wspólnoty samorządowej Miasta, należących do kompetencji Prezydenta (termin na odpowiedź 21 dni).

Zapytanie – składane w sprawach o charakterze jednostkowym, w szczególności w celu uzyskania informacji o faktach dotyczących bieżącego wykonywania zadań publicznych realizowanych przez Prezydenta i podległą mu administrację (termin na odpowiedź 14 dni).

Wniosek – prośba o podjęcie działań, wykonanie określonej czynności (termin na odpowiedź 14 dni).

Z uwagi na statutowy obowiązek publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej w ramach interpelacji, zapytań i wniosków Radni mogą przedstawiać przyjęte od mieszkańców postulaty z zastrzeżeniem, że nie będą one naruszać prawnie chronionych dóbr osobistych tego mieszkańca.

* niepotrzebne skreślić